
Северна Кореја прети нуклеарним застрашивањем због војних вежби САД
субота, 24 јул 2010 23:52

Северна Кореја прети нуклеарним застрашивањем због  заједничке војне вежбе САД и
Јужне Кореје, која се одржава сутра.  Планирана вежба је "непромишљена као чин
буђења тигра који спава",  наводи се у саопштењу севернокорејских власти, пренеле су
светске  агенције.

  

Северна Кореја саопштила је данас да ће користити своје моћне  нуклеарне снаге
застрашивања, као одговор на низ заједничких војних  вежби САД и Северне Кореје.

    

"Војска  и народ Демократске Народне Републике Кореје почеће осветнички свети  рат у
свом стилу заснованом на нуклеарном застрашивању у било које  потребно време да би
се борла против америчких империјалиста и  јужнокорејских марионетских снага које
намерно гурају ситуацију до ивице  рата", наведено је у саопштењу Националне комисије
одбране Северне  Кореје.

    

Војске САД и Јужне Кореје почеће у недељу у Жутом и  Јапанском мору велике
поморске и ваздушне вежбе, у којима ће учествовати  и носач авиона на нуклеарни погон
"Џорџ Вашингтон", а планирају и  додатне вежбе за август.

  

"Сви ти војни маневри нису ништа друго  до отворене провокације у циљу обуздавања
Северне Кореје силом оружја за  све намере и сврхе", наведено је у саопштењу који је
објавила државна  новинска агенција КЦНА.

  

Планиране војне вежбе су, како је  наведено у саопштењу, "непромишљене као чин
буђења тигра који спава",  пренеле су светске агенције.

  

Најављене војне вежбе Пјонгјанг сматра другом провокацијом Вашингтона и Сеула,
наведено је у саопштењу.

  

Прва  провокација били су закључци међународне експертске комисије, која је у  мају
"неосновано прогласила Северну Кореју одговорном за потапање  јужнокорејског ратног
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брода" у Жутом мору, крајем марта, када је  погинуло 46 људи.

  

Одговарајући на најновију претњу Пјонгјанга, САД су саопштиле да не намеравају да се
уплићу у "рат речима" са Северном Корејом.

  

"Оно  што нам је потребно од Северне Кореје јесу мање провокативне речи и  више
конструктивна дела", изјавио је портпарол Стејт департмента П. Ј.  Кроули.
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